
令和６年度 かながわ食の安全・安心ラボ in 鎌倉女子大学 アンケート集計結果 

 

アンケート回答者数：169人（来場者数：317 人、回答率：53.3％） 

 

問 1 当ブースについて、良かった企画を選んでください。（複数回答可） 

 
 

［具体的なご意見、ご感想］ 

・実際に手をきれいに洗えていないことが視覚的にわかり、３才の子供に伝えやすくと

てもよかった。 

・食品パズルがよかった。 

・テーマに沿って見やすくまとめられていた。 

・本物のアニサキスを初めて見た。気を付けたい。 

・クイズが楽しかった。 

・着色料についての理解が深まった。アニサキスと培養した細菌展示が見て分かって

とてもよかった。 

  

135(80%)

38(22%)

15(9%)

86(51%)

1(1%)
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正しい手洗い体験

着色料検査の実験

食品検査等のパネル展示

食の安全・安心〇×クイズ

バーチャル工場見学



問 2 当ブースに来る前と比べて、食の安全・安心の取組みについての理解は深まり

ましたか。 

 
 

問 3 食の安全・安心に関する事柄について関心があるものは何ですか。 

（複数回答可） 

 

※「汚染化学物質」とは、食品に意図せずに含まれる有害な物質（カドミウム、水銀、ダイオキシンなど）をいいます。  
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食中毒

食品表示

食物アレルギー

食品添加物

いわゆる健康食品

遺伝子組み換え食品

輸入食品

ゲノム編集技術応用食品

ＢＳＥ（牛海綿状脳症）

豚熱（CSF)

ジビエ（イノシシ、シカなどの野生鳥獣…

汚染化学物質

抗生物質など家畜や養殖魚に使われる薬

食品中の放射性物質

残留農薬

HACCP（危害分析重要管理点）による…

その他

関心のある項目はない



問４ 県では食の安全・安心に関する講座を定期的に開催しています。どのようなも

のがあれば参加を検討しますか。２つまで選び、番号に〇をつけてください。 

 

 

問 5 年代を教えてください。 

 
以上 
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近隣の会場に集合し、講師が目の前で講

義する形式の講座

インターネットで視聴する形式の講座

（ライブ配信）

インターネットで動画を視聴する形式の

講座（期間限定配信）

講義だけでなく、手洗い実習等の体験が

できる形式の講座

食品工場の見学ができる講座

学生などの若者や小さな子供向けの講座

その他
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無回答


